

500亩樱花候知音

第二届上海樱花节月底揭幕

本报讯(记者 郭剑峰)记者昨天下午从宝山区政府获悉,第二届上海樱花节本月底即将在顾村公园拉开帷幕。本届樱花节比去年新增了300亩樱花林,游客们可观赏的樱花总面积达到500亩!樱花节期间,公园门票仍实行平日票价20元,军人、老人、残疾人等仍可享受优惠。

去年,首届樱花节吸引了70.5万市民前来踏青赏樱。本届樱花节于3月30日至4月28日举行,主题为“樱满枝头花争艳”,4D影院也将在樱花节前开放。

此次樱花节的樱花品种有近30种,颜色有淡红、粉、紫、黄绿、白色等。公园一期郊野森林园内是大片樱花林,集中种植着6000余株樱花。其中,御衣黄、骏河台、红笠等特色品种让人眼前一亮。而儿童森林嘉年华东部总面积2.5万余平方米的樱花园是今年新建成的,日本早樱、日本晚樱、菊樱、

垂枝樱等花型秀丽的4个樱花品种约500余株,与郊野森林园的樱花林隔岸相望。

园内还将举行五大主题活动——

■ **花之赞** 游客投票选出最美樱花树10棵,即有机会抽取“游园大礼包”。

■ **花之美** 举办“游园赏樱”摄影大赛及上届摄影赛作品展。

■ **花之秀** 邀请上海知名高校的艺术社团、社区艺术社团和老年大学表演者,为游客提供一场充满活力的文化盛宴。

■ **花之韵** 举办传统戏曲演出、文化讲座,欣赏文人雅士在樱花林中挥毫泼墨,赏樱听琴、观摩茶艺表演等,让现代人深入体验中国传统文化。

■ **花为媒** 公园与团区委、区妇联、索益公社等组织未婚青年男女,以樱花为媒,在公园举办交友活动。游客可参与探宝、牵手表白、幸福许愿、抽奖等活动。

桃花娇羞春涉闹

龙华庙会本周末热闹迎客

本报讯(记者 袁玮 通讯员 王奇伟)享有“上海民俗第一游”美称的龙华庙会本周将拉开帷幕,由于气温连续走低,今年的龙华庙会已难现往年云蒸霞蔚、灿若虹霓的桃林景象,但初次亮相的“春涉”等传统民俗活动,以及久违的“华林清音”音乐会,仍可让游客一饱眼福和耳福。

今年上海龙华庙会将于3月23日至25日在龙华塔广场、步行街及周边区域举办。“三月三、龙华寺、看桃花”是龙华庙会的一大看点,但今年早春连续阴雨,气温始终在低位徘徊,游客将难以看到桃花竞相绽放的美景,但丰富多彩的传统民俗活动可以弥补这一缺憾。3月23日,步行街与广场区域将举行“龙华吉祥出会”巡游表演,有传统头班头旗、本地民俗及华东地区民俗巡游表演,其中最具特色的是新增的创意巡游表演——“春涉”。相传“三月三”是民间上

巳节,“春涉”包括转文塔、逛庙会、乐童玩、对诗画、派福米等活动,表达人们迎接春天、驱除邪恶、祈求风调雨顺的愿望。此外,长三角区域非物质文化遗产项目也将在广场舞台上依次展演,展演间隙还将推出“上海第一大秤”、“小热昏”等民俗互动节目。

今年的龙华庙会,不仅致力于强化民俗展示功能,在文化传播上也动足了脑筋。23日和24日晚,塔园广场搭建的舞台上将响起久违的“华林清音”,上海民族乐团“豹”组合和上海民族乐器厂的演奏家,将举办一场融传统与现代、艺术与宗教于一体的专场音乐会。与其相呼应的,是在元宵灯会“大显身手”的吉祥彩灯,“复原”后的彩灯将每晚亮灯,为游客展示民间艺术精品。步行街将“变脸”为“民俗创意香花街”,搭建标准展位30个,并开设“手工艺民俗讲堂”,邀请上海及国内手工艺师现场展演。

公交40路、54路、沪钱线
配合轨交施工临时改道行驶

本报讯(记者 张欣平)为配合轨道交通13号线武宁路站施工,公交40路、54路和沪钱线即日起临时改道行驶。

改道后的40路、54路和沪钱

线(西向东)经长寿路、叶家宅路、安远路循原线行驶。

公交40路安远路长寿路站(乌鲁木齐路方向),由安远路873号移至长寿路777号西侧。

滨海古园微博清明上线

本报讯(记者 姚丽萍)清明期间,企业微博“上海滨海古园”在新浪网上线(http://weibo.com/binhaiguyuan)。微博将及时公布古园祭扫人流、周边道路信息,方便客户

安排祭扫时间,选择出行路线。同时,为了方便客户寻找祭扫时遗失的物品,古园今年除了继续在园内广播失物招领,还要在微博上增加失物招领信息。

本报讯(记者 胡晓晶)为期4天的2012中国家电博览会今天在上海新国际博览中心拉开帷幕。本届展会面积比上届增加近50%,吸引到400余家企业的上万件白电、厨卫家电、水家电、保健家电、新能源家电等新品齐集亮相。

据悉,今年展会按不同家电类

2012 中国家电博览会今开幕

型分馆展示,方便观众有的放矢地进馆参观。比如,国内家电展上首次推出的国际高端及奢侈品家电展区,将集中展示国内不常见的目前全球最高端家电生活样板间;厨房展区将请观众现场品尝由普通

家电烹制出的法国大餐;水电展区将介绍如何更健康地喝水和用水;保健电器展区可见目前世界上最舒服的卫生间;新能源家电展区则展示生活热水和制冷、制热一体化的解决方案。

本报讯 以中国工程院院士为主体的科技部“973计划”科学家,历经30余年努力,研究中医疗理论专项重大成果——肿瘤中医治疗“双合原则”,即整体调理与对症治疗相结合,内服与外敷相结合的双合治疗方法。

临床证实,许多肿瘤病人一旦

肿瘤“双合疗法”有免费咨询

确诊,70%已是中晚期。“双合原则”能大大提高中药抗肿瘤整体疗效,有效提高人体自身抗肿瘤能力。

为方便患者了解双合疗法,全国整合医学抗癌专家委员会牵头,特邀多位肿瘤界知名专家学者于

3月22日至23日在延安路277号(肿瘤医院对面),免费举办肿瘤咨询报告会,并制定个性化康复方案。预约热线:51504892、51504866,参会者可携病历、CT等资料参加。(晓疏)

游丽江，那些与风景无关的美丽

一说到去丽江，玉龙雪山、拉市海是首先引入脑海的词汇。不过先不要急着去这两个地方。丽江其实有很多很美的地方，但与风景无关。今天，让上航假期带着你，游遍丽江那些与风景无关的美丽。

放河灯

夜晚百岁桥下，不时有荷花灯随波逐流，星星点点的烛光点缀了夜色中的小河，感觉温馨无比。“胖金妹，求盏荷花灯许个心愿吧，很灵的！”由于丽江古城里小河四处穿梭，而百岁桥正是处于河流上游，为放河灯提供了良好的场所。一直以来纳西族每家每户都喜欢制作精美的荷花灯，来到这里，把带着祝福和心愿的荷花灯放入流淌的小河中……尤其在逢年过节，无疑已经成为一种习俗。

手捧中意的红色荷花灯来到河畔，小心翼翼地把它放到水面上，



目送那小小的烛光在黑黑的水巷里慢慢远去，希望这带着秘密的这盏荷花灯可以飘到古城的每个角落。

无处不在的创意

大研古城四方街小吃店，冰镇酸奶随处可见，“这溪水来自玉龙雪山的雪水，冰着呢！”惊讶于纳西居民这般懂得创新，节约了自家电费时，又何尝不是过着我们都市正在追求的低碳生活呀。

诸如这般小创意在丽江古城中是无处不在的，更甚者，很多古城商家的拦客招数也颇具创意味道，如“张飞牛肉店”夸张的真人秀，“傻犬酒吧”画着眉毛的狗、火柴店那“卖火柴的女孩，卖男孩的火柴”夸张广告词，看了准令你忍俊不禁。其实只要你用“心”去看，古城肯定会给你一个惊喜。

发发呆、打个盹

古城的各个角落，这里的很多人似乎都崇尚发呆、打个盹，并且很多人也正在上演一幕幕发呆、打盹的场景，就像这样一个身影似乎静静看着清澈的河水，好像在“思考”

着什么，如同与街上来往的人群毫无关系。其实，发呆是每个人都做过，而发呆的人也是每个地方都会有的，并不是什么稀奇事。但发呆、打盹似乎已经成为了丽江的特色，甚至成为一些茶室、咖啡店、休闲吧的招牌广告，随处可见一些如“发呆、做梦、晒太阳”、“发呆免费”的木刻牌牌挂在每家每户最显眼的地方，这无疑也是一道特别的风景线。仔细想想，我们成天忙忙碌碌，但有时候仍然有诸多不顺，而“发呆、瞌睡”这些词，其实就是我们久违的一种心境。丽江的经营者把这些最忽略、最稀缺、本应有的生活态度发掘了出来，把它打磨成木刻牌牌，无疑带给了我们一份醒目的慰藉，同时也是一份幸福的感觉。

假期线路推荐

丽江神游族6天1晚自驾游	2900起
昆明、大理、丽江、《神话》取景地九乡游暇时光纯玩双飞6日	3750起
推荐理由: 自由行程, 深度体验丽江的柔软与美丽	

悠哉旅游网成功收购出境国际旅行社

近日,悠哉旅游网继著名影星孙红雷为其品牌代言后又迎来新一桩喜事,悠哉旅游网在北京成功收购出境国际旅行社,将其更名为北京悠哉国际旅行社有限公司。

2005年,悠哉旅游网在上海成立,隶属上海悠哉国际旅行社有限公司,公司专注于度假旅游产品,大力打造跟团旅游线路和自由行套餐,是最早从事网络销售旅游线路的网站之一。发展至今,公司的服务品质和旅游业务量一直受到行业好评。

悠哉旅游网2010年和2011年先后获得今日资本500万美金和2000万美金的融资,公司规模不断扩大,2011年公司营收增长超过2010年10倍,并在北京、天津、南京、无锡、杭州、宁波、成都、武汉、

深圳等设立分公司,在上海总部成立了3家线下体验店:东昌路门店、中山公园门店、五角场门店,将便捷体验带到客户家门口。悠哉旅游网从2004年由CEO李代山先生一个人创办,公司一直专注于为顾客提供更贴心更人性化的服务,从2010年的100多



人招贤纳士扩充到如今的700多人,以“悠哉管到底,旅游不操心”的服务理念实实在在的服务于顾客。

悠哉旅游网在北京成功收购出境国际旅行社后,公司不仅迎来“井喷式”的发展,同时更为旅游者提供丰富,优质而价格优惠的旅游线路,让顾客真实的体验到悠哉旅游网为旅游者的出行保驾护航。随着悠哉旅游网自主品牌越做越强,公司将不断地推动旅游电子商务的创新和发展。同时也为旅游同行提供市场、技术、营销以及终端等服务。打造出旅游度假产品的“一站式”服务模式,以及一对一的“管家式”贴身客户服务,推动了行业的振兴,拓宽了旅游业的前景和思路。